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V neutrálně laděné větě je podmět na 1. místě.
SLOVESO v určitém tvaru NA 2. MÍSTĚ.
Zdůrazněný větný člen zabere místo podmětu, podmět se přesune za sloveso = INVERZNÍ SLOVOSLED.
V otázkách s tázacím výrazem je také INVERZNÍ SLOVOSLED.
V otázkách bez tázacího výrazu je sloveso na 1.místě.
SLOVESO JE VĚTŠINOU NA 2. MÍSTĚ!!!


CVIČENÍ
Přeformulujte, začněte větu uvedeným slovem:
HIER: Er bewundert die Architektur.
HEUTE: Er interpretiert ein Bild.
JETZT: Er macht ein Foto.
DORT: Er fotografiert den Eiffelturm. 
MORGEN: Er besucht ein Museum.
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